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ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO
CURSO DE BACHARELADO EM GESTÃO PÚBLICA

Ata da 29ª Reunião Ordinária do Núcleo Docente
Estruturante do Curso de Bacharelado em Gestão
Pública, realizada no dia 23 de maio de 2022, às 08
horas, na sala de reunião da plataforma virtual Google.
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No vigésimo terceiro dia do mês de maio de 2022, na sala de reunião da plataforma
virtual Google (por meio do link https://meet.google.com/ubp-tpfq-tkf), às oito horas,
aconteceu a Vigésima Nona Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do Curso
de Gestão Pública (Bacharelado). A reunião foi presidida pelo professor Flávio Perazzo
Barbosa Mota, contando com a presença dos professores Juliana Fernandes Moreira,
Lizandra Serafim e Vico Dênis Sousa de Melo, a fim de deliberar sobre os seguintes
assuntos constantes na ‘ORDEM DO DIA’: a) Aprovação da ata da 28ª Reunião
Ordinária; b) Discussão sobre a reforma do PPC do Curso de Bacharelado em
Gestão Pública – Creditação da Extensão. A professora Glenda Dantas justificou a
ausência. Professor Flávio Perazzo iniciou cumprimentando todos e informando que a ata
da 28ª Reunião Ordinária seria colocada para consulta e aprovação em meio eletrônico.
Sobre a segunda ordem do dia, o professor Flávio Perazzo relembrou a reunião da última
quarta-feira, 18 de maio, com a Pró-Reitoria de Graduação, Pró-Reitoria de Extensão,
Departamentos, NDEs e Coordenações de Cursos para apresentação de como a creditação
da extensão pode ser trabalhada e qual o fluxo necessário para que ocorra a revisão e
ajustes no Projeto Pedagógico dos Cursos. As Pró-Reitorias avisaram que estão
elaborando um manual acerca do assunto para disponibilizar posteriormente. Professor
Flávio Perazzo recordou os trabalhos realizados na reunião anterior e a discussão avançou
para a distribuição dos créditos referentes às atividades de extensão dentro dos
componentes curriculares obrigatórios, uma vez que, favorece o cumprimento da carga
horária de extensão por parte dos discentes e reduz o risco de retenção dos mesmos no
curso pelo não cumprimento desta carga horária. As atividades de extensão nas disciplinas
poderão acontecer nas modalidades de cursos, eventos e oficinas. Diante disto, a
organização preliminar dos créditos de extensão ficou definida da seguinte forma:
Metodologia do Trabalho Científico (1 crédito de extensão); Pesquisa Aplicada (1 crédito
de extensão); Trabalho de Conclusão de Curso (2 créditos de extensão); Teoria Geral da
Administração (1 crédito de extensão); Gestão de Pessoas no Setor Público (1 crédito de
extensão); Gestão de Processos e Estruturas Organizacionais (1 crédito de extensão);
Fundamentos das Ciências Sociais (1 crédito de extensão); Fundamentos da Ciência
Política (1 crédito de extensão); Finanças Públicas (1 crédito de extensão);
Macroeconomia (1 crédito de extensão); Economia Brasileira (1 crédito de extensão);
Economia do Setor Público (1 crédito de extensão); Controle e Auditoria Pública (1
crédito de extensão); Orçamento Público (1 crédito de extensão); Avaliação de Políticas
Públicas e Programas Governamentais (1 crédito de extensão); Elaboração e Gestão de
Programas e Projetos Públicos (1 crédito de extensão); Desenvolvimento Sustentável (1
crédito de extensão); Gestão de Licitações, Contratos e Convênios (1 crédito de extensão);
Gestão Municipal (1 crédito de extensão); Gestão de Políticas Públicas (1 crédito de
extensão); Planejamento Governamental (1 crédito de extensão); Políticas Públicas (1
crédito de extensão); Regulação e Gestão de Serviços Públicos (1 crédito de extensão).
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Nada mais a tratar, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual,
para constar, eu, Yluska Magalhães Guedes Brito Almeida, secretária da reunião, lavrei a
presente ata, que segue assinada por mim e demais membros presentes na reunião. João
Pessoa, 23 de maio de 2022.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.
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